



దోల్బాద్.. బీఆర్ఎస్ జిందాబాద్: సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని దోల్బాద్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే తారక రామారావు పాల్గొన్న యువగర్ల సభకు భారీగా హాజరైన యువత

# కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే చీకటి రోజులే

## పారపాటు చేస్తే 50 ఏండ్లు వెనక్కి తీసుకెళ్తారు

- వైద్యుల పట్టుకుంటే తెలుస్తంది కరెంటు ఉండాలేదో..
- ఉత్తమ కుమార్తె రైతు బంధు దుబారా అంటారు
- భట్టి ధరణి తీసివేయాలంటుంది
- పీకకు రాష్ట్రాన్ని అప్పజెప్పరాదా?
- మన జట్టు ఢిల్లీ చేతిలో పెట్టొద్దు
- జనవరి నుంచి కొత్త రేషన్ కార్డులు
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- దోల్బాద్ యువగర్ల, ముస్తాబాద్, కంటోన్మెంట్, సనత్ నగర్ లో రోడ్ షో



యువగర్లలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్. ప్రజలకు అభిమాదం చేస్తున్న అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వాళ్ళు ఎవరో 3 ఎకరాల కంటే ఎక్కువ భూమి లేదని రేవంకర్ రెడ్డి అంటున్నారు. 3 గంటల కరెంట్ చాలని, 10 హెచ్ఎస్ ట్యాంక్ పంపులు చెప్పాల్సి ఉంది. అసలు రేవంకరు, రామారావు ఢిల్లీకి వెళ్తున్నారని, అప్పుడు గురించి ఏమీ తెలయ్యదు. వారి కేవలం కేటీఆర్ గురించి, వట్టె గురించి మాత్రమే తెలుసు.

-మంత్రి కేటీఆర్

సర్కార్ అడ్డుకుంటున్నదని మంత్రి కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రహదారుల విస్తరణ, ప్లాట్ల విస్తరణ నిర్మాణానికి రక్షణాభివృద్ధి సంబంధించిన 100 ఎకరాల ఇస్తే.. దీనికి సరిపడేలాగా కామిటీలతో 500 ఎకరాలు తిరిగి ప్రభుత్వ భూమిని అప్పగిస్తామని కోరినా పట్టణంకోసం అసలేం చేయలేదు.

మీరు పెంచిన బిడ్డను నేను.. మీరు ఓట్లేస్తే ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. మీ కోసం సేవ చేస్తున్నా. మీ కోసం పని చేస్తున్నా. బాధ్యతలు పెరిగినాయి. మంత్రిగా, పార్టీకి అధ్యక్షుడిగా ఉన్నందున ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రాష్ట్రమంతా తిరగాల్సి వస్తుంది' అని కేటీఆర్ అన్నారు.

ప్రతి ఊరికి, ప్రతి ఇంటికి రావాలని, ప్రతి ఒక్కరినీ కలవాలని ఉండని, రాష్ట్రమంతా తిరుగుతున్న కాబట్టి రాజకీయాలను చెప్పారు. తోమ్మిదిన్నరేండ్లలో చేసిన పని ప్రజల ముందున్నదని, కళ్ళ ముందున్న అభివృద్ధిని చూసి నమ్మండినని కోరారు. ఎవరో సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన వాళ్ళు, సన్మానినోళ్ళు, నౌకృతి వాటికి వడిపోకండి అని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకునేలా మీ తమ్ముడిలా మళ్ళీ ఆసక్తిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడోయిన నేను సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యేనని గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నవని గర్వం చేశారు. మీరు గర్వపడే విధంగా పని చేశానే తప్ప, తలవంచుకునేలా ఏ పని చెయ్యలేదని స్పష్టం చేశారు. ఆయా కార్యక్రమాలలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సచివ, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల నగేష్, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇంచార్జి ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు పిఎల్ శ్రీనివాస్, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ ఇంచార్జి తలసాని సాయికిరణ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో / రాజన్న సిరిసిల్ల (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ ఓట్లేస్తే మళ్ళీ చీకటి రోజులే వస్తాయని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కే తారక రామారావు ప్రజలను హెచ్చరించారు. ఈ ఎన్నికల్లో పారపాటు చేస్తే మళ్ళీ 50 ఏండ్లు వెనక్కి పోతామని, 1956లో చేసిన తప్పకుండా 58 ఏండ్లు పట్టించని అన్నారు. మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని దోల్బాద్ లో యువగర్ల, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్, కంటోన్మెంట్, సనత్ నగర్ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మంత్రి కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. తెలంగాణ రాజకీయాలను పాలనలో కరెంట్ ఎట్టు ఉండే.. ఇప్పుడు ఎలా ఉండే అలోచించాలని సూచించారు. నాడు కాబోయే మోటర్లు, పేరిపోయే ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, అల్లరాత్రి కరెంట్, ఎండిన చెరువులు ఉండేవి గుర్తుచేశారు. స్వరాష్ట్రం నేడు కరెంట్ కట్టాల లేవని, 24 గంటల నిరంతర నాణ్యమైన విద్యుత్తు సరఫరా కోర్కెను సరిగ్గా సాగు చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ వాళ్ళు ఇప్పుడు కరెంట్ గురించి మాట్లాడుతున్నారని, తామే రెండు బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తామని, రాష్ట్రంలోని ఏ ఊరికి వెళ్లే వెళ్ళి, కరెంట్ తీగలు పట్టుకుంటే తెలుస్తుందని సవాల్ విసిరారు. తెలంగాణ ఎవరి చేతుల్లో

ఉంటే సురక్షితంగా ఉంటుందో అలోచించి ఓటేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఉప ఎన్నిక సమయంలో ఇచ్చిన ఒక్క హామీని నిరవేర్చిన దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ దనరావు.. మళ్ళీ మోసం చేసేందుకు కొత్త హామీలు ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. బీజేపీని నమ్మి ఓట్లేస్తే రూ.400 ఉన్న సిలికాన్ ధర రూ.1200కు పెంచారని, డిసెంబర్ 3 తరువాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.400కే సిలికాన్ అందిస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. వచ్చే జనవరి నుంచి కొత్త రేషన్ కార్డులు అందిస్తామని తెలిపారు. కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రాణాపాయం నుంచి బయటపడ్డాడని, కత్తిపోట్ల రాజకీయానికి ఓటుపోయితే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

అలిగిన, గులిగినా మనోళ్ళమీదనే.. 'కాంగ్రెస్ ఓట్లేస్తే రాహుల్ గాంధీకి.. బీజేపీకి వేస్తే నరేంద్ర మోదీకి పోతుంది. కేటీఆర్ కు తెలంగాణ పై ఉన్న ప్రేమను మీ సమైక్యమైన ఢిల్లీ వాళ్ళకు ఉంటుందా? అలిగిన, గులిగినా మనోళ్ళ మీదనే ఉంటుందా, ఢిల్లీ వాళ్ళ చేతిలో మళ్ళీ జట్టుపెడితే బతుకులు ఆగిపోతాయి' అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. కులం పేరుతో, మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీల మాటలు నమ్మద్దని కోరారు. ముస్తాబాద్ రోడ్ షోకు హాజరైన కేటీఆర్ చూసేందుకు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు.



సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని అమీర్ పేట రోడ్ షోకు హాజరైన ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్. పక్కన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి తలసాని



## మా ఓట్లన్నీ హరిశ్చంద్రావుకే..

సిద్దిపేట జిల్లా నంగనూరు మండలం మైసంపల్లిలోని డాక్టర్ కాలనీలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పొందిన లక్ష్మీదారులు తమ ఓట్లన్నీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావుకే వేస్తామని దర్యాజాలకు పోషక అభివృద్ధి అందించారు. హరిశ్చంద్రావు సహకారంతోనే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు వచ్చాయని వారు వేరొన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓట్లేస్తే తిరిగి హరిశ్చంద్రావును గెలిపించుకుంటామని వారు స్పష్టం చేశారు. -నంగనూరు

## మాదిగలను మోసం చేసిందే బీజేపీ

• ఎమ్మెల్యే ఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి ముస్తాబాద్, నవంబర్ 21: అధికారంలోకి వచ్చి పదేండ్లయినా ఎన్నో పథకాలను చేపట్టకుండా మాదిగలను మోసం చేసిన బీజేపీని మంద కృష్ణకు మాదిగ ఎలా నమ్ముతారని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి త్రీనివాస్ మాదిగ ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు బీసీని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తానంటున్న బీజేపీ మాటలు కూడా మోసమేనని పేర్కొన్నారు. విద్యాసగర్ లోని ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గతంలో బీసీ నేతలు రాజకీయ పార్టీలు పెట్టినప్పుడు గానీ, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా బీసీ నేత బండీ సంజయ్ ని మార్చి కేంద్రీకరించిన నియమించినప్పుడు గానీ మంద కృష్ణకు బీసీని నాదం గుర్తుకు రాలేదా అని ప్రశ్నించారు. ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా ఏదో ఒక పార్టీకి

ముద్దకు ఇవ్వడం, పథక పేరుడం మంద కృష్ణకు అలవాటుగా మారినందుకే ఆ గ్రామం వ్యక్తం చేశారు. వైఎస్సార్ తో కొన్నిరోజులు, చంద్రబాబుతో మరికొన్ని రోజులు, కేసీఆర్ కు సన్నుల్లో కొద్దిరోజులు మంద కృష్ణ పథకాలను ఉద్దేశించి నడుపుతూ వస్తున్నారని విమర్శించారు. నిజంగా పథక రణ సాధించాలనే ఉద్దేశం ఉంటే పథకాలకు అనుకూలంగా పార్టీలకు అండగా నిలవాలని హితవు పలికారు. గతంలో మాదిగలను మోసం చేసింది బీజేపీ.. ప్రధాని మోదీ నరహంతకుడు అన్న మంద కృష్ణ మళ్ళీ అదే పార్టీ వందన చేరడం స్వాగతం రాజకీయాలకు నిదర్శనమని దుయ్యబట్టారు.

# గులాబీ గుబాళింపు

- ఉద్యమపార్టీ బీఆర్ఎస్ కి జనజేబేలు
- రాష్ట్రాన్ని తరగతగది చేసిన సీఎం కేసీఆర్
- ప్రగతిపాఠశాలతో జనాల్లో విశేషాదరణ
- నల్లగొండ, ఖమ్మం, నిజామాబాద్

## ఉమ్మడి జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ ఆశీర్వాద సభలు పూర్తి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో గులాబీ గుబాళింపు ప్రారంభమైంది. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారసభలు జనజాతరను తలపిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు అన్నిస్థాయిలో కణానాయకులై ప్రజా ఆశీర్వాదసభలను విజయవంతం చేస్తున్నాయి. పార్టీ ఆధిపత్యం, సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాదసభల పేరుతో తెలంగాణను తరగతగది చేశారు. ప్రతినభలో ఆయన ప్రగతిపాఠశాల ప్రజలకు వివరిస్తున్న తీరు రాజకీయ పాఠశాలను తలపిస్తున్నది. పార్టీ ఆధిపత్యం నుంచి ఉద్యమ నిర్మాణం నుండి ప్రారంభం చేశారు. పార్టీని కేసీఆర్ ఆవిష్కరిస్తున్నారు. గత నెల 15న హుస్సేన్ సాహెబ్ మొదలైన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు 74 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో విజయవంతంగా పూర్తియ్యాయి. ఈ నెల 28న వరంగల్ తూర్పు, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గాల సభల్లో పాల్గొని, గజేంద్రలో నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఈ ఎన్నికల సమరంభావ్యాన్ని పూర్తి చేయనున్నారు.

## తెలుగులకు ముఖాల్లో చిరునవ్వు

రైతులకు రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తు, పంటకొనుగోలువంటి అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన ప్రసంగాలకు రైతులు ముఖాల్లో చిరునవ్వులు చూస్తున్నారు. ధరణి ఉండాలా? వద్దా? అని ప్రజలను ప్రజా ఆశీర్వాద వేదికలపై నుంచి అడుగుతుంటే ఉండాలంటూ ముక్తకంఠంతో రైతులు ఆమోదం చెప్పడం దృశ్యాలు ప్రతి సభలో కనిపిస్తున్నాయి. సంక్షేమ పథకాలపై కేసీఆర్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు నల్లగొండ వర్షాలు, కలలతో సభా ప్రాంగణాన్ని హోరెత్తిస్తున్నాయి.

## ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు పూర్తయిన నియోజకవర్గాలవే

- అదిలాబాద్: నిర్మల్, ముఖల్, చెన్నూరు, సిర్సాద్, ఆసాబాద్, బెల్లపల్లి, ఆదిలాబాద్, బోధన్.
- కరీంనగర్: హుస్సేన్ సాహెబ్, సిరిసిల్ల, ధర్మపురి, కోర్పల్లె, మండలి, పెద్దపల్లి, కరీంనగర్, కొప్పంపల్లి, హుజూరాబాద్, మానకొండూరు.
- నిజామాబాద్: జుక్కల్, బాన్సువాడ, బాల్కొండ, అర్మూర్, కామారెడ్డి, బోధన్, నిజామాబాద్ అర్మూర్, రూరల్, ఎల్లారెడ్డి.
- వరంగల్: జనగామ, మహబూబాబాద్, వర్ధమాన, నర్సంపేట, పాలకూరు, పరకాల, స్టేషన్ మున్షూర్, డోర్నల్, చేరాల, (జనగామ నియోజకవర్గంలో జరిగిన రెండు ప్రజా ఆశీర్వాదసభల్లో పాల్గొన్న సీఎం కేసీఆర్).
- ఖమ్మం: పాలేరు, సత్తపల్లి, ఇల్లెంపల్లి, కొత్త గూడెం, ఖమ్మం, అశ్రాపురపేట, భద్రాచలం, పినపాక, మధిర, వైరా.
- నల్లగొండ: భువనగిరి, మునుగోడు, కోదాడ, తుంగకల్లు, ఆలేరు, హుజూరనగర్, మిర్యాలగూడ, దేవరకొండ, నాగార్జునసాగర్, సరేకల్, నల్లగొండ, సూర్యాపేట.
- మహబూబ్ నగర్: జడ్పల్లె, అన్నంపేట, వనపర్తి, గద్దూరు, ముక్తల్, నారాయణపేట, దేవరకల్, అలంపూర్, కొల్లూర్, నాగర్ కర్నూల్, కల్వకుర్తి.
- మెదక్: సిద్దిపేట, నారాయణపేట, మెదక్, నారాపూర్.
- రంగారెడ్డి: ఇల్లంపల్లె, మేడ్చల్.

## తెలంగాణ రాష్ట్రం సోనియా భిక్ష

- అప్పంపేట కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి భార్య నోటి దురుసు
- వేలమంది ఆశ్రయిలినారాలకు అపమానం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రపంచ ఉద్యమాల చరిత్రలోనే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర పోరాటం ఒక అపూర్వ ఘట్టం. దోబిడికి వీధనకు వ్యతిరేకంగా దశాబ్దాలపాటు ప్రజాస్వామ్యయతగా, ఏమాత్రం దారి తప్పకుండా సోనియా భిక్ష ప్రపంచంలో ఇదొక్కటి. స్వరాష్ట్రం కోసం వేలమంది తెలంగాణ బిడ్డలు తమ ప్రాణాలను త్యజప్రాయంగా అర్పించారు. వందల మంది తెలంగాణ మేధావులు తమ ప్రసంగాలు, ఉద్యమాల ద్వారా 60 ఏండ్లపాటు తెలంగాణ ఆకాంక్షను ప్రజల్లో సజీవంగా ఉంచారు. దానికి కొనసాగింపుగా సీఎం కేసీఆర్ లీడర్షిప్ పాత్ర నిర్వహించి, అప్పటివరకు మేడో, విద్యాల్లో ఉద్యమాలను కొనసాగించి, బీజేపీలను ప్రజా ఉద్యమంగా మార్చి.. ఢిల్లీ పండ్లెత్తారు. భారత ప్రభుత్వాన్ని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బాణాపై సాధించారు. ఈ విషయం తెలంగాణలో స్వల్పమైన విల్లవాడిని అడిగా చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ వాళ్ళకు మాత్రం తెలంగాణ రాష్ట్రం అప్పటి మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ వేసిన బిక్షనట! తెలంగాణ 4 కోట్ల మంది ప్రజలు బాధపడుతుంటే.. సోనియా గాంధీ భిక్ష వేశారు. ఈ మాటలన్నది అప్పంపేట కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వంశీకృష్ణ సతీమణి అనారాధ. మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 'మనం ఈ రోజు నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలు అనే నినాదంతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తెచ్చుకోన్నాం. ఎంతోమంది తెలంగాణ బిడ్డలు ఆశ్రయిలినారాలు చేసుకోవాలి.. దాన్ని చూడలేక మన అల్లి సోనియాగాంధీ ఇచ్చిన బిక్ష ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రం అని పేర్కొన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై తెలంగాణవాదులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పెగలూ తెగల ఉద్యమం చేసే సాధించుకొన్న తెలంగాణను భిక్ష అంటారా? అని మండిపడుతున్నారు. సోపేటేమీడియలో కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.